

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 254 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 11. Csütörtök

Meghalt MacDonald volt angol miniszterelnök

Egy Délamerikába uton levő hajón következett be a halála

Az elmúlt éjszaka folyamán szikratáviró útján értesítették az angol fővárost arról, hogy MacDonald, Anglia éveken át volt miniszterelnöke egy Délamerikába éppen utban levő hajón hirtelen meghalt. Londonból ugyancsak szikratávirón közölt rendelkezésre a volt angol miniszterelnök holttestét még a hajón bebalzsamozták és a hajó útjába eső Bermuda szigeten partrateszik, ahonnan visszaszállítják Angliába. A angol fővá-

rosban gyászünnepek keretében helyezik majd örök nyugalomra MacDonald holttestét.

Az angol lapok ma délelőtt közlönykiadásban adnak hírt a hirtelen halálesetről és ismertetik az elhalt államférfi életének történetét. Csak most jutott nyilvánosságra, hogy megkoronázása után VI. György király a miniszterelnökségről lemondott MacDonaldot főnemesi ranggal kínálta meg,

amelyet MacDonald mosolyogva háritott el.

— Barátaim — mondotta MacDonald — egész életemben csak Jimmie-nek szólítottak. Nem hozhatom most, vénségemre őket abba a kellemetlen helyzetbe, hogy Mylord-nak legyenek kénytelenek szállítani.

Az elhunyt államférfi temetésére vonatkozólag még nem történt intézkedés.

Megállapították a gazdasági munkabéreket

A földművelésügyi miniszter a munkabér megállapító bizottság folyó évi november és december hónapokban a mezőgazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb napszámhátréket az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Sajátélelmezés melletti alkalmazás esetén: felnőtt férfi munkás részére 1 40 P. felnőtt nő munkás részére 1 P. 16 éven aluli munkás részére 0.80 P.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén: felnőtt férfi munkás részére 1 P. felnőtt női munkás részére 0.60 P. 16 éven aluli munkás részére 0.40 P.

Felakasztotta magát egy fiatal gazdálkodó

Tragikus öngyilkosság történt tegnap délután a közeli Sárrétudvariban. Egy gazdálkodó öngyilkossági szándékból felakasztotta magát s mire tettét észrevették, már nem lehetett rajta segíteni, mert halott volt.

Tözsér József sárrétudvari gazdálkodónak az idén súlyos anyagi gondjai támadtak. Ez annyira el-

keserítette a gazdálkodót, hogy buskomor lett. Hozzá tartozói azonban nem gondolták, hogy végzetes tervvel foglalkozik.

Tegnap délután kiment a tanyáján levő kocsiszinbe. Mindenki azt gondolta, hogy valami székérjavítással foglalkozik. Amikor azonban az az idő mulásával sem jelentkezett, utána mentek, hogy megnézzék, mit csinál. Megdöb-

entő látvány fogadta a kocsiszinbe lépőket. Tözsér az egyik gerendán függött. Azonnal levágták, de már nem lehetett rajta segíteni ekkorra halott volt.

Az öngyilkosságot jelentették a csendőrségnek, akik a vizsgálatot lefolytatták, majd értesítették a debreceni ügyészséget is, ahol a temetési engedélyt megadták.

Elfogtak egy tolvajt

Szücs Klára Paesirta uca 5 sz. alatti lakos napokkal ezelőtt feljelentést tett a rendőrségen egy volt alkalmazottja, Veress István ellen, aki állásából elbocsátva, éjszakánként a kerítésen átmászva, visszajárt a háza s onnan többféle ruhaneműt ellopott. A károsult tegnap a kisállomás előtt fel-

ismerte a tolvaj embert és szőlt a rendőrnek, aki Veress előállította a kapitányságon.

Kihallgatása alkalmával a tolvaj mindent beismer és így Veress még a tegnapi nap folyamán az iratokkal együtt átküldték az ügyészségre a további eljárás végett.

Szovjet-olasz diplomáciai szakítás

A német—olasz—japán hármasszerződés viharos hullámokat kelt világszerte. Mint ismeretes a római szovjetnagykövét kihallgatásra jelentkezett Ciano külügyminiszternél, akinél tiltakozott a háromhatalmi szerződés ellen. A ki-

látásba helyezett orosz megtorlás abban állhat, hogy felmondja a szovjet—olasz barátsági szerződést, sőt esetleg a hivatalos kapcsolatok megszakításától sem riad vissza. A francia lapok új szentszövetség létrejöttét emlegetik,

amely szembe helyezkedik a Népszövetségre támaszkodó demokráta hatalmak csoportjával. Az angol körök általában azt várják, hogy a szovjet felmondja az olasz—orosz barátsági és meg nem támadási egyezményt és megszakítja a diplomáciai összeköttetést Olaszországgal.

Olasz és német oldalon mindezekkel szemben általában azt hangoztatják, hogy az egyezmény nem irányul Oroszország ellen, hanem a harmadik internacionálé ellen. Ha az orosz kormány ezt a maga elleni támadásnak érzi, akkor ezzel azonosította magát a külföldi kommunista propagandával.

Az osztrák kormányhoz közelálló Weltblatt azt írja keddi esti számában, hogy mértékadó körökből kapott információi szerint Ausztria egyelőre nem csatlakozik a Rómában létrejött olasz—német—japán antikommunista egyezményhez.

Szakképzett technikusok a debreceni kasszafurók

Tegnap számunkban elsőnek jelentettük, hogy a debreceni szervezett kasszafuróbanda hétfőről keddre virradó éjszaka elkövette a tizenhatodik kasszafurást Debrecenben és ezuttal 3.400 pengőt sikerült zsákmányolniuk, amellyel nyom hátrahagyása nélkül megléptek.

A rendőrség teljes apparátussal nyomoz a szinte példátlan vakmerőséggel dolgozó kasszafurók után, azonban ezideig nem kísérte szerencse a detektívek munkáját.

Ezidőszereint semmi bizonyosat sem sikerült megállapítani a betörők kiletére vonatkozóan. Abból a tényből azonban, hogy a kasszafurók minden esetben a gyöngyfurás módszerével dolgoznak és hogy meg sem kísérik a bankok nagyobb ellenállású trezorjait is kifosztani, világosan látszik, hogy igen ügyes és képzett technikusok lehetnek, akik teljesen tisztában vannak a páncélzatrészekről és a saját szerszámaik erőviszonyaival.

Valószínűnek látszik, hogy fémipari, vagy esetleg műegyetemi képzettségű szakember irányítja a kitudően előkészített és hiba nélkül végrehajtott kasszafurásokat, de az is feltehető, hogy a nemrégiben a debreceni fém és faipari szakiskolába történt betörésre is azért volt a kasszafuróknak szükségük, hogy a sok munkában már elromlott szerszámaikat újjakkal cserélhessék ki.

**Ha finom és jó férfiruhát akar vásárolni olcsón,
jöjjön kapu alatti helyiségembe a Svetits palotába.**

Bartos Géza

a volt régi SZÁNTÓ cég,



A paraguay kormány megsztintette az ostromállapotot és a conceptioni események miatt letartóztatott személyek egy részét szabadon engedte.

Az északafrikai nagy francia légi hadgyakorlatok kedden kezdődtek meg. A gyakorlatoknak a francia sajtó nagyrésze politikai jelentőséget tulajdonít.

Ribbentrop német nagykövet kedden délelőtt Münchenből Londonba repült.

Herkulesfürdő környékén a napok óta tartó esőzés következtében megáradt a Csarna patak. Mehádia községben az ár magával sodort egy fiatal leányt. Holttestét még nem találták meg.

Wymetal Vilmos orvos, a bécsi Operaház hosszú időn át volt főrendezője, aki néhány nappal ezelőtt betegsége miatt megmérgezte magát, 75 éves korában meghalt.

A vinai rendőrség az újabb házkutatások alapján ismét letartóztatott husz zsidó középiskolai tanulót.

Sosnovicében az egyik ház másodikemeleti erkélye, ahol öt ember tartózkodott, leszakadt. Két ember meghalt három súlyosan megsebesült.

A Guana Juato államban levő Celaya környékén fegyveres utonállók megállítottak négy tehergépkocsit és kirabolták azok utassait. Lövöldözésre került a sor, miközben többen megsebesültek. A rendőrség és katonaság üldözőbe vette a rablókat. 400 fegyveres bandita Puebla államba egy tanyát és elhúrolta a lovakat és jószágokat. A rablók kifosztották a tanya pénztárát is, a gazdát pedig meggyilkolták.

Vigszínház

A legkedvesebb és a legvidámabb magyar film!

Bónyi Adorján nagysikerű vigjátéka.

V I K I

Jávor Pál, Bársony Rózsi, Kabos, Rózsahegyi, Csontos a főszerepekben.

Budapesttel egyidőben.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Még ez évben véget ér a spanyol polgárháború

Franco tábornok az utolsó támadásra készül, hogy még ez év vége előtt befejezze a polgárháborút. A nemzeti haderőnek legalább ezer ágyuja van, míg a valenciai kormány csapatai gépfegyverekkel ugyan el vannak látva, de ágyukban hiányt szenvednek.

Tekintettel a győzelem biztos kilátásaira, Franco hajlandó lemondani a német és olasz önkéntesek segítségéről. Az olasz csapatok elvonulása tényleg már meg is kezdődött.

A spanyol flotta főparancsnoksága kedden hivatalosan értesítette a francia tengerészeti hatóság-

kat arról, hogy a spanyol köztársasági kormány uralma alatt álló területeket blokád alá helyezték és aknazárral veszik körül. A francia tengerészeti hatóságok azonnal értesítették az összes francia kereskedelmi és hadihajókat a nemzeti kormány bejelentéséről és remélik, hogy az aknák nem veszélyeztetik majd a francia hajózást, annál is inkább, minthogy a francia kereskedelmi és utasszállító gőzösök, amelyek Marseille és Algir között közlekednek, már régóta messze elkerülik a spanyol vizeket és a Baleároktól keletre szelik át a Földközi tengert.

Magyar szénre és fára kitűnő a salgótarjáni

„LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha.

Főlerakat:
SESZTINA LAJOS vasnagykereskedés.

Törvényjavaslat az ügyvédi meghatalmazásról

Lázár Andor igazságügyminiszter a képviselőház ülésén betejestette az ügyvédi meghatalmazásról szóló törvényjavaslatot. A javaslat szerint bíróság vagy más hatóság előtt az ügyvéd ügyfele meghatalmazottjaként csak az erre a célra szolgáló és a fennálló jogszabályok szerint járó állandó ösztöngü illetéknek, illetőleg a százalékos illeték legkisebb összegének

megfelelő bélyeges nyomtatványon kiállított írásbeli meghatalmazás alapján járhat el. Ha az ügyvédi meghatalmazás nem felel meg ezeknek a rendelkezéseknek, a bíróság vagy más hatóság előtt a meghatalmazást nem lehet igazoltnak tekinteni és az etekintetben irányadó jogszabályok szerint kell eljárni.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Sanghai elesett

Sanghai sorsa beteljesedett, A kínai hadvezetőség tegnap szikrataviratban közölte az összes kínai csapatörségek parancsnokaival, hogy a kínai haderő helyzete végleg tarthatatlanná vált Sanghaiban s a hadsereg főparancsnokság elhatározta Shanghai egész területének kiürítését. A kiürítés, amelyet már napok óta előkészítettek, néhány rövid óra leforgása alatt meg is történt. A Sanghaiból visszavonuló kínai csapatok a Taesangtól Kunsenig — Sanghaitól 25 mérföldnyire északnyugatra — húzódó vonalon próbálnak újabb védekezést. A japánok a nyugati arevonalon 56 négyzetmérföldnyi kiterjedésű területet foglaltak el, amelyet a Szucsau folyó, a hungjaói

ut és a Sanghai—hangesai vasutvonal határol.

Japán repülőek bombázzák a visszavonuló kínai haderőt. Nantaót is bombázzák a japán repülőek, ahol gyújtóbombák nyomán óriási tüzvész támadt.

Tizezerfőnyi kínai csapat, amelynek visszavonulási útját a japánok elvágták, Nantaóba szorult amelyet „utolsó csepp vérig” akar védeni.

A kínai központi bank és más vezető kínai bankok főintézetüket Sanghaiból Nankingba helyezték át.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TAMOGATJA

Mélypontra zuhant a dollár

Az amerikai dollár Londonban oly mély pontra esett, mint amilyenre 1936 szeptember óta nem volt példa. Időként oly hatalmas volt az eladási hullám, hogy a dollár a foathoz való viszonylatban 5.30-ra esett. Ugyanakkor erős kereslet mutatkozott arany iránt. Mindkét jelenséget a Newyorkból London felé irányuló tőkemeneküléssel magyarázzák.

Keresettek a japán akácfa

Az öt felvidéki vármegye a méhézet fellendítése érdekében elhatározta, hogy a törvényhatósági utak két oldalára a kitűnően mézelő és a fehér akác elvirágzása után virító japán akácot ültet.

Borsod vármegye alispánja már kért is ezer darab japán akácsemetét a miskolci erdőgazgató-ságtól, hogy ezekkel a fákkal a mezőkövesd andornok kistályai törvényhatósági utnak mintegy 11 kilométeres szakaszát beültesse. A vármegyék megvárják, míg kitűnik, sikerrel jár-e ez az első próba, ha igen, azonnal hozzáfognak valamennyien a japán akácfa telepítéséhez.

Tragikus kettős öngyilkosság

A határmelletti Kishöflány községben a legszebb villában lakott Trenkó János harmincéves nyugdíjas vasuti tiszt, akit amiatt nyugdíjaztak, mert súlyos tüdőbetegségben szenvedett. Együtt élt egy fogorvos csinos, fiatal feleségével, aki válófélben volt. A férfi betegsége egyre jobban előrehaladt, mire közös öngyilkosságot határoztak el. Bucsuveleket irtak, végrendelkeztek, azután elbucsuztak egymástól, majd a szoba közepére helyezték párnákon a férfi fejbelőtte a nőt, majd a saját fejébe röpített egy golyót. Mire rájuk találtak a bezárt ajtó mögött mindketten halottak voltak.

1938-ban is megnyitják a párizsi világkiállítás

A keddi államtanács végleg elhatározta, hogy a párizsi világkiállítás 1938-ban is nyitvatartja. A pénzügyi, kereskedelmi és közoktatásügyi minisztert megbízták, hogy dolgozzanak ki megfelelő javaslatokat: hogyan lehet előteremteni a világkiállítás folytatásához szükséges anyagi eszközöket.

Felterjesztés a kormányhoz az adóhátrálékosok helyzetének könnyítéséért

A Tiszajobbparti Mezőgazdasági Kamara a közadók kezeléséről szóló rendelkezésnek különösen azt a részét tartja rendkívül méltánytalanoknak és igazságtalannak, amely akként intézkedik, hogy az adóhátrálék címén történő foglalásoknál a hátrálékosnak csak egyhavi élelmet lehet a foglalás alól mentesíteni. Ugyanakkor a rendelet az állatoknak 9 havi takarmányszükségletét oldja fel a foglalás alól, ami feltétlenül helyes, azonban kétségtelenül kirívó jelenség, hogy ezzel szemben az emberi táplálko-

záshoz szükséges élelemnek csak egy hónapra szóló mennyisége van kivéve a foglalás alól. Nincs semmi tekintettel a közadók kezeléséről szóló rendelet az agrártársadalom tűzifa szükségletére sem. Épp ezért a Tiszajobbparti Mezőgazdasági Kamara már korábban oly értelmű felterjesztéssel fordult a kormányzathoz, hogy megfelelő rendelettel az adóhátrálékosoknak 6 havi élelemszükségletét, valamint téli tüzelőszükségletét mentesítse a foglalás alól.

Negyvenezer pengős visszaélés az OTI-nál

Az Országos Társadalombiztosító Intézetnél házivizsgálatot tartottak, amely megállapította, hogy a járulékok pénzbeszedői költsége 40 000 pengővel haladta meg az előző esztendei hasonló költségeket. A nagy különbségeket visszaélés útján érték el egyes pénzbeszedők, ami úgy történt, hogy a budapesti pénzbeszedők félszázalékot kapnak a beszedett díjak után,

a pest környékiek pedig két és fél százalékot. A pestiek összejátszottak a pestkörnyékiekkel és így a behajtott összeg után 2 százalékkal több jutott rájuk. A vizsgálatot dr. Lengyel Károlyra, a pénzbeszedők hivatali főnökére is kiterjesztették. Mivel évekre visszamenőben rengeteg tételt kell átnézni, a vizsgálat hosszabb ideig el fog tartani.

Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elertex és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tenni minták nagy választékban.

Teljes tisztelettel:

KERESZTESI

uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

Darányi-Károlyi tanácskozás

Darányi Kálmán miniszterelnök kedden hosszabb tanácskozást toltatott gróf Károlyi Gyulával. A tanácskozás során első sorban a felsőházi törvényjavaslat kérdése,

másodsorban pedig a választójogi probléma került megvitatásra. Darányi és Károlyi Gyula gróf megbeszélésének politikai körökben nagy jelentőséget tulajdonítanak.

Agyonszurta apósát egy asszony

Guba Alajos 75 éves jászárok-szállási gazdálkodó együtt lakott Ferenc fiával, annak feleségével és másfél éves kisfiával. Kedden a fiatal gazda eltávozott hazulról. A kisfiu a konyhában a földön játszadozott, miközben feldöntött egy köcsög tejet. Az öreg gazda ezen

összeveszett menyével, akit többször meg is ütött. Az asszony, aki éppen reggelizett, a kezében lévő késsel védekezett. Többször megszurta az öreget, aki rövidesen elvérzett. Guba Ferencné a csendőrök letartóztatták és beiktarták az ügyészség fogházába.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb szentelében, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO-ÚCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben. Telefon: 24-49. kapható.

Sikkasztott a jegyző

Közokirathamisítás és sikkasztás házi János kalaznói jegyzőt, akit vádjá miatt letartóztatták Dávid- beiktarték az ügyészségi fogházba.



és csodás anyagokkal dúsan felszerelt árúraktárral várja a m. t. vásárlóközönséget

David

selyemszövet háza

Piac utca 44.

A nyomozás megállapította, hogy hamis tételeket irt be az adókönyvbe, a pénzt pedig a saját céljaira fordította. A sikkasztott pénz összegét még nem állapították meg.

ÁRVERÉS!

A Debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcson R. T.-nál elzalogosított és az 1937 aug. hóban lejárt és ki nem váltott tárgyak az 1937 évi november hó 24 én, délután 3 órakor az iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek.

Ekszer: 1772-7266 számig.
Kézmű: 8437-9060 számig.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szerdán: Sybill. (C bérlet.)
Csütörtökön: Sárgapitykés közlegény.

Pénteken: A romantikus asszony. (operettbemutató).
Szombaton délután: Illatszertár.
Szombaton este: A romantikus asszony. (A bérlet).

V I K I

A Vigszínház mozgó tegnap este nagy sikerrel mutatta be Bónyi Adorján kitűnő filmoperettjét, ame-

lyet a Csokonai színház színpadáról már ismer ugyan a debreceni közönség, de amely a film változatában annyi újabb ötlettel gazdagodott, hogy nyugodtan állíthatjuk; ez az utóbbi idők egyik legkedvesebb, legszellemesebb magyar filmje. Az Ábrahám muzsika pedig maga is egy teljes színházi élmény. A főbb szerepekben Bársosy Rózsi, Jávor, Kabos, Csor-tos, Rózsahelyi, szóval a magyar filmszínészet legjobbjai. A kísérő műsor is pompás.

EGY VISSZANYERT ÉLET

John Garrick a londoni operaház kiváló tenoristájának művészi filmjét tegnap mutatta be Debrecenben az Apolló mozgó. A híres tenorista nemcsak csodálatos zengésű hangjával, hanem páratlan művészi játékával is nagyszerűt produkált. A film meséje rendkívül fordulatos és igen sok alkalmat ad egy művésznek képességei megismerésére. Méltó partnere a darabban Merle Oberon. A rendezés egészen újszerű és hatásos. A kísérő filmnek leforgatott hirdató aktuális képeivel, a „Majomiskola” című kép az állatidomítás bravurjaival aratott sikert.

— HEVES bőrvizsketésnél és csalánkiütésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó. Kérdezze meg orvosát

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma bemutató: az újdonság:

Zaxigavallér

Remek ötletek! Nagyszerű trükkök! Bravuros játékok!
Fősz.: Szőke Szakáll, Balla Lici, Otto Wallburg, Pethes és Mirsa a 10 éves csodaénekes
Paramount hirdató!

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N

Ma először Merle Oberon és John Garrick, a londoni operaház tenoristájának új filmje:

Egy visszanyert élet

Paramount világhirdató!

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.



Füzetek és írószerek
 olcsó árban, nagy választékban
 kaphatók:
Springer boltban
 a főutcán.

— CUKORBETEGEKNÉL, el-
 hájasodásnál és kőszvényéknél, oxa-
 luria és phosphaturia képződésnél
 húgysavas sók lerakódásánál reg-
 gelenként éhgyomorra egy pohár
 természetes „FERENC JÓZSEF”
 keserűviz javítja a gyomor és a
 belek működését s az emésztés-
 és az anyagcsere-tartósan elő-
 mozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
 és kabát szövetek
 Olcsón
Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Csütörtök november 11: Diós-
 győr (Borsod). Hajdudorog (Haj-
 du). Nyirbátor (Szabolcs). Püspök-

ladány (Hajdu).
 Péntek nov. 12: Gyoma (Békés).
 Szombat november 13: Cibak-
 háza (Szolnok). Makó (Csanád).
 Szegvár (Csongrád).

HÓCI PÓT

tökéletesen javít Orbán gumizem
 Piac utca 7, az udvarban.



Születések: Szabó Géza városi
 adótitisz leány Mária, Fülöp Jenő
 cipész fia Gyula, Simon Sándor
 bankaltiszta fia Sándor, Rozs Sán-
 dor borbély leány Éva, Kertész Já-
 nos kertész fia József, Fazekas
 Sándor asztalos leánya Éva, 2 hal-
 vaszületés és 2 törvénytelen ujszül-
 ött.



Halálozások: Szabó Károly ref.
 7 hó Gulyás utca 4 szám. Hor-
 váth András ref. 59 éves Kossuth
 utca 53.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej: Debrecen állomáson.
 érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éterrendet
 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5
 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél
 miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szerda

- 4.15 A rádió szalonzenekara.
- 5 Munkásfélóra.
- 5.20 Vig György szaxofonozik.
- 5.50 Hegedűs Lóránt előadása.
- 6.20 Toll Jancsi és c-zenekara.
- 7.20 Az Operaház előadásának is-
 mertetése és közvetítése.
- 10.30 Sportközlemények.
- 10.35 Szabó Kálmán jazzhármasa.
- 11 Hírek német olasz francia nyel-
 veken.
- 11,10 Hanglezemek.

Csütörtök

- 10.20 Az indiánokról.
- 10.45 Levelek 1937-ből.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Lakatos Flóris és c-zenekara.
- 1.30 Szatmári Anna énekel.
- 2 Lux József énekel.
- 4.15 Hajnalka házassága.
- 5 A méhészeti tanfolyam 2. része.
- 5.30 Női kamarazenekar.
- 6 A magyar-svájci labdarugómér-
 közés. Magyar Károly előadása.
- 6.15 Egyházzenei hangverseny.
- 7 Közvetítés viaszlemezokről.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben
 elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
 Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
 Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan
 hirdetés, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.

33
 Azt mondd, hogy a Bugatti
 teljesen új volt?

— Ebben bizonyos vagyok, S
 azt is tudom, hogy a Bugatti gyár
 a versenykocsikat „befutja” Ez a
 befutás pontosan 500 kilométer
 szokott lenni. Erre még verseny-
 ző koromból emlékszem. Viszont
 a kilométermutató pontosan 534
 kilométert mutatott akkor, amikor
 én feljegyeztem.

A detektívfelügyelő egyszerre
 roppant mozgékony lett. Iróasztala
 fiókjának mélyéből térképet
 szedett elő, amelyet kiterített az
 asztalon. Valahonnan erős varró-
 fonalat és két rajzszöveget is kerít-
 tett s ezeket a furcsa tárgyakat
 diadalmasan rakta le az asztalra.

Dick bámulva nézett,
 Westerton magyarázta:

— Na, most figyelj, boy! Lá-
 tod? Ezen a cérnán lemérek a
 térkép alján lévő mérce segítségé-
 vel 34 kilométert, mert ennyit fu-
 tott az autó amióta kihozták a
 gyár lerakatából. Így! Most pedig
 a cérna egyik végét betűzőm a
 térképnek abba a pontjába, amely
 a Bugatti gyár lerakatának helyét
 jelzi, a másik végét pedig letűzőm
 a Lakehurst gyárnál. Így ni! Most

pedig ezt a ceruzát beleakasztom
 a cérnába és körülhuzom. Amint
 látod, egy szabályos ellipszist kap-
 tunk. És tudod-e mi a sajtóságo-
 sága ennek az ellipszisnek?

— Fogalmam sincs!

(Folytatjuk).



Prognózis:

Délnyugati, nyugati légáramlás.
 Sok helyen köd. Több helyen, fő-
 ként az ország északi felében ki-
 sebb eső. A hőmérséklet alig vál-
 tozik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS
 laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS
 és Csuka László nyomdavállalatánál,
 Debrecen Piac utca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László